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Il

BIRREGEDIET, REGAEDNS TART — 41 WS WEOHDH L L 2HATHOVWE L,
ZREOWTERTALL IS, L THRWVERIELNTOTHEL XTI,

1 48T7—L4L
0L EDOBED ARHH S = (a,b,¢,d) ITHLT, ROWE D 2EZ LT :
DS:(\b—a\,|c—b|,\d—c|,\d—a|). (1)
4 BHH S e D 2AEI2EDIRT 2 0= (0,0,0,0) i<k D 3, HlRIZ,

(1,9,3,7) — (8,6,4,6) = (2,2,2,2) — 0
(1,9,4,0) — (8,5,4, 1) — (37173,7) — (2,27474) — (072,0,2) —(2,2,2,2) > 0
(1,9,8,2) — (8,1,6,1) — (7,5,5,7) — (2,0,2,0) = (2,2,2,2) — 0
Lo, zhzi 3,6, 5 EOBRET 0 10> TWET, 45 S 1L, FLHT O I1Tk?
FCTOEME D OESE L(S) TELET. ABF—LY 1, RO XS BT —LTT,

AT —L. GRAONTEE m THLT, TV —Y —E3&KED m O 4868 S 21E%.
ZLT, L(S) KNIz s S 2o B2 b L35,

X (1] kB, 2OF =434 XY T OREFEH Enrico Ducci (1864-1940) 8ER L7225
T ZOF—210F, HKAKED m ODA4EHE S T, L(S) ZRAM (max L YiET) KT2dD%
HoTWEETERA, FIT, a2V 2—XFERT max L 2RDTAHAE LT,

m max L | 4 BHHOH m max L 4 B o]
1~2 1 | (0,0,0,1) 31~36 | 11 (0,5,14,31)
3 6 | (0,0,1,3) 37~43 | 12 | (0,6,17,37)
1~38 7 (0,1,2.4) 4 ~104 | 13 | (0,7,20,44)
9~10 | 8 | (0,1,4,9) 105~ 124 | 14 | (0,17,48,105)
L~12] 9 [(0.2511) 125 ~148 | 15 | (0,20,57,125)
13 ~ 30 10 (0,2,6,13) 149 ~ 354 16 (0,24,68,149)

£1: arv¥a—XEBOEE
ZOF—=2IZBLT, W. Webb [2] IZRD 2 DDEHE 52 £ Lz,
EEA.AFEOBR n > 2 LT, S = (0, Thsg, Tns+Tn 2, Tn) B5IE L(S) =3 [g} +1.

FEB. (LEOBM n 2 2 LT, max(S) < T, %51E L(S) <3 [3} +1
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EFA BIBOWT, {T,} EMVKRF T (2 HiBHK), [¢] 13 2 UTORRKOBHREZEL X
T, EH A BEHAGOENL, Ton Sm S Toptr (n 2 1) ZHGLTER m THLT, 34D
BRZ w7 TE m LT, kRO 4 B ZFS Z e B TEET !

1Sms2, 4<Sm<S7 13SmS24, 44<m <81, 149 < m < 274,

LaL, ZR6LULD m I L TRE, 2O TE LR A
ER1DSRD 2 ODFEMHBMO IO FHL, ZREZIMHL % Lz,

FE 1. RO n = 11T LT, KA ID :

(1) S=(0, Ton—3, Ton_3 +Ton_o, Ton) %“HIXL(S) =3n+ 1.

(2) S = (0, Top—u +Ton—2, Ton—ua + Topn, Ton—1 + Tont1) 251X L(S) = 3n + 2.

(3) S=(0, Top—5+Ton—2, Ton—o+ Ton, Ton + Tont1) %251 L(S) = 3n + 3.
FIE 2. (TR n > 112X LT, XA D LD !

(1) Ton Em < Top—1 + Tont1 BOIWE max L = 3n+ 1.

(2) Ton—1+ Tons1 Em < Top + Topt1 7% 61F max L(S) = 3n + 2.

(3) Ton + Tong1 Em < Topio %51 max L = 3n+ 3.

EH L, 2 3R EHTYT, Zo2fHAADLENUL, TRXTOEE m 21 1L T, RED 4
BHEED e TEE T, FAMXEM 1, 2% Webb Ok 2] ZBIET 22210k - TAFAL F
L7z 2, 3HiTZDMHESGZET,

2 TFIiE 1 D5
ROWHLXTERS N2 EG % MV RF Y FEIIC PO ET !
Tn = Tn—3 + Tn—2 + Tn—l ) T(J = Oa Tl = 17 T2 =1 (2)

Lo EREZH VS &, IRFDPEDHIID B AA, RENEADHEDERTIIENTEET, KD
REFFRTFDS 2Sn1202 =D M) RF v FEINOMHTT,

n|-2|-11011]2|3[4|5|6 | 7|89 ]| 10| 11 | 12
T, | 1 | 0 |01 |1 |2 47|13 |24 |44 |81 | 149 | 274 | 504

F£2: M)RF v FEANOME

FIE 1 DA, XD 3508 D 4 BHEEZ 3 :

Qo = (Ton—3, Ton—2, Ton—1, Ton),
Qin = (Ton—s+Ton—a, Topn—a +Ton—3, Ton—s+Ton—2, Ton—2+ Ton_1),
Q2,0 = (Ton—6 + Ton—a, Ton—s+Ton—3, Ton—a+ Ton—2, Ton—3+ Ton_1). (3)

Wil (2) 2V 3L, KRERTCEATES
DQO,n = Ql,na DQl,n = Q2,n7 DQ2,n = 2C?O,nfl . (4)



A — N

(1) DS = Qo THBME, & (4) XD,
DS =Qon, D'S=2Qon-1, D'S=2°Qon_2,

ERED, D28 =201 Qo ¥ 7%, 72, Qoa = (0,0,1,1) &P, D3*Qp1 =0 TH3, Liz
MRoT, DTS = 0.

(2) DS = Qoni1 THB25, K (4) &1,
D?S =2Qo,, D°S=22Qon-1, D*S=2°Qqn, 2,
FRED, D3 LS =2 Qpy THB, LIz T, D325 = 0.
(3) DS = Qiny1 THZ2E, R (4) &,
D3S =2Q,, D°S=2*Qo,1, D°S=2°Qq, 2,

L&D DS =2"Qpy TH2, Lz >T, D335 = 0. O

3 I 2 D

K (1) DEE D 3BEOE Y S LOFIEEEZD 5, BOBELEZ B WEIEIT-oTd DICX2EHHE
WCHER5ZER A, 2F D, KEIEWE (a,b,¢,d) — (d,a,b, c) RHNEEIL (a,b,c,d) — (d,c,b,a)
i3 L(S) DEICHBE S A 58 A, Tz, B (a,b,¢,d) = k(a,b,c,d) b L(S) DEICHER
H2EEA

EH 2 RFEHT 2720, WSO OHGEEREALET, 48 S = (a,b,c,d) BPEFATH 2 21,
ABHRaSbScSdB2WMETEEZVVWETS, 7, SPIMENTH 2213, a+b+c=d &
T EREVVET, 4800 S AABRICEIATH 5 21X, 2hyE - WIEHELIC X - THFR
HDICHEPTEZ X2V VET,

AL (1) S PAEMCHATRVWRS, L(S) < 6.
(2) S 2HFIR 5, DS IFIMENTH 5,
(3) S HHFALOINERIT, DS AEINCH L S, DS BHFATDH 5,

SERE. (1) (EE® 4 BHE, KEEFIC L > THEARAERRICTE2 N TES, ZOL = H1
A 3T LD REVRS, RO X5 WCHIHER: L KEERIC X > T, TSR ANEZ S Z
EMTES .

(a’ b? C7 d) *> (d7 c7 b? a) *> (a7 d7 C’ b) *> (b7 a’? d’ C) *> (C7 b7 a? d)'

L753- T, [EED 4 #, &El - #HEELIC X - T, 5 4 Ko DERK, 5 3 O HE 1 Kok
D ABFNCEIRTE 2, 2D 4EH S = (a,b,¢,d) 1, ROWVTIDL DKM EHIZT -
asb=scsd, ()agcsSbsd, (i)bSasec=d.
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By (ii) @ S 13 A BB TR T T 50 5875,

(a,byc,d) > (b—a,b—c,d—c,d—a) = (c—a,d—b, c—a,d—D)
— (z,z,z,z) — 0, 7l z=la+d—b—c|

L (i) © S 36 BRRELIT TR T3 %, BRERS,
(a,b,¢,d) = (a—b,c—b,d—c,d—a) = (c—a, |b+d—2c|, c—a, |b+d—2a|])
— (z,z,y,y) = (0,2,0,2) = (2,2,2,2) = 0,
ZEL, z=|b+d—2c—(c—a)|, y=|b+d—2a|— (c—a)|, z=|y— x|
56 1) 0 S EHFATH 00, AEMNTHFATR W 4 BHE 6 BEFEMT TR T T 5,
(2) S =(a,b,c,d), DS = (a’,V,,d') B L,
ad=b—a, V=c-b d=d—c d=d-—a. (5)
L7dioT,d +V +cd =d TH%,
B)YRXB)KBVWTd=a+b+tctTdL,
d—d=ct+a20, d-V=202>0, d-c=c-a20, ¢—d=2a20.
ABDS5H d IFEKRBT, d Z2d TH225, ZNHEROVWTIDZ-T ¢
Hd SV Sdsd, {)dSdsVSd, (W)Y <dsdsSd.
(i), (i) ® & &, DS @FAEMCHEFATIEZR Y, (1) DL ZF, DS BHFHTDH 5, O

RE 2. 4 BGH S, BIMENE 5, (EROEE n 2 1120 LT, KA LD !
(1) max(S1) < Top—1 + Topy1 25X L(Sy) < 3n.
(2) max(S1) < Ton + Tont1 % B L(S1) < 3n+ 1.
(3) max(S1) < Tont2 % HIX L(S1) < 3n+ 2.

SERR. (1) BUFIRANIEIC X > CAEHT %, £, n=1,2,3,4 D2 &%, avPa—XFEFI K
DIRD D Z e DlEPDOND, R, rzdbel,n=r—3,r—2,r— 1IN LTIFR (1) 29K
DYOLIREL, n=r DL EFE (1) PR IO L EFRT, DD, XREIREL, L(S;) = 3r
MDD Z & AT 3

max(S1) < Top—1 + Topq1 - (6)

Sy =DF18, vBX RD2ODGEICTITITEZS,
BE 1 AEMCHEFATRN S, (1 Sk Z10) BEFET 2858, M1 (1) &b,

L(S1)=L(Sk) +k—1<k+5=15<3r. o

L7ensoC, Fik (1) 23D 32D,



A — N

BE2IRTO S, (1 Sk S10) BPAREMICHFDE A, S EARBEAINCHMRZ 2 5, &K= - ¥
IEEHNC LD, AR EILT S, ZHICTE 2 TE 3, S FHFATIENE S, i 1
(2), (3) IT&D, S 325 TH2, COFIHZMDIET I LITED, TRTD S, (1 <k £10) 8
HFRTINENTH 2 Z e HREATE 2, S @BINENZED S, S1 = (a,b,c,a+b+c) £BL, B
FAMEEFAWT S, 1Sk <10) 2R3 2,

—(a b, ¢, a+b+c),
=((b—-a, c—b, a+b, b+c),
5’3—(a+c—2b a+2b—c¢, c—a, a+c),
Sy =2(2b—¢, c—a—>b, a, b), (HHK)
S7=4(2c—3a—2b, 2a —b, 2b—c¢, c—a —1b), (FHE)
S10 = 8(4a + ¢ —4b, a +5b — 3¢, 2¢ — 3a — 2b, 2a — b). (8)

KD 3 DDAERDNTNLHED LD L ZAFHT 3 .

(1) max(S4) < 2(T2T73 + Tgrfl), (11) max(S7) < 4(T2T,5 + 1“’27«,3)7
or (111) maX(Slo) < 8(T2r_7 + Tgr_5). (9)

ZNEEHEETIAAT 27290, XD 3 DORERDED VD ERET S -

max(Sy) 2 2(Tor—3 + Top—1), max(S7) 2 4(Top_5 + Tor_3),
and maX(Slo) 2 8(TQT_7 + T27~_5). (10)

K (8) D 4 BHIETRTH 4 RODPBAEE S S, R (6), (10) VXD 4 0O FREREHL 2
HTES

Top 1+ Tory1 >a+btc, b2Tor 3+To 1,
c—a—b2Ty 5+Tor3, 20—02To_7+To_5. (11)

R (11) &b,

Tor1+Tory1 >a+b+c=3b+(c—a—1b)+ (2a —b)
2 3(Tor—3+ Tor—1) + (Tor—5 + Tor—3) + (Tor—7 + Tor_5). (12)

el (2) zHW2 &,

Tn - 3Tn—2 - Tn—4 - Tn—G
= {Tn - Tn—l - Tn—2 - Tn—S} + {Tn—l - Tn—2 - Tn—3 - Tn—4}
- {Tn—2 — Ty 3 —Th_s4— Tn—5} + {Tn—d — Ty —Th5— Tn—G} =0. (13)

AW eBwTn=2r—1,2r+1 &L, (12) RAT22,0>0 RDFETHS, L]z
HoT, X (9) DVWITIOREXDI D 1D,
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5ai. X (9) @ (i) BEDIOHE, X (8) &b, Sy k2 THLEYINZ, S, 22 TH-TT
EDABM LS, #EZ S, max(38y) < Top—g + Top—1 TH2, n=r—1TER (1) HHD
MDD, L(38:) £3(r—1)—2 TH2, 2O D,

L(S1) = L(S4) +3=L(3S) +3<3(r—1)—2+3=3r—2.
e ii. 1 (9) O (ii) D IIOHE, BE 1 L AKICLT,

L(S1) = L(S7) +6 = L(§57) + 6 <3(r—2) —2+6 = 3r — 2.
e iil. I (9) o (i) WD IOHA, HE i e FEBICLT,

L(S1) = L(S10) + 9= L(:510) +9<3(r —3) —2+9=3r — 2.

Lo T, 300550 TCBVTS, n=r TER (1) K UDZ e bhrote, MEX
D, EREOEE n = 1 10 LTEIR (1) AD LD,

(2) FR (1) £ E oK FAUHETIHAT 2 Z e TE S, Fik (1) OAFFADR D HERIME,
K (12) »OFEEEL L IATH 5, Fik (2) T, K (12) oRD D ICRDOFFEADHN D

Tor + Topy1 > 3(Tor—2 + Tor1) + (Tor—a + Tor—3) + (Tor—6 + Tor_s)- (14)
KX W) BWTn=2r2r+1 2L, R (14) KRAT DL, FEPEL %,
(3) ARk, X (12) oD D IZRDFREFEADLTINS
Torto > 3To, + Top—o + Tor_4. (15)
X)) KBV Tn=2r+2 2L, R (15) IKRAT B L, FEIEL 5, O

FE2058H. (1) m 2Ty, TH2H5, EH81 (1) &b, maxL = 3n+1 2bh b, S;=DSt
B, B 1(2) &b, S WIMENTH 3, F72, max(S;) < max(S) THY, L(S) = L(S) +1
TH2, EHORELD,

max(S1) € max(S) Em < Top—1 + Tont1 -

M2 (1) &b, L(S)=L(S1)+1<3n+1TH3, LEh>T, maxL=3n+1Ths,
(2), (3) BFALETH %, O

BE

[1] C. Ciamberlini and A. Marengoni, Sa una interessante curiositd numerica, Periodico di
Matematiche, Ser.IV 17 (1937), 25-30.
[2] W. Webb, The length of the four-number game, Fibonacci Quarterly 20 (1982), 33-35.



